

球技了得晋升一二线 她们还会弹琴和唱歌

在这次辽宁乒乓球队公开选拔赛上,姐姐万思妘以 18 战 16 胜的出色战绩摘得 2007 年年龄组第一名的好成绩,直升辽宁省乒乓球一线队,妹妹万思妤则是 18 战 12 胜,升入省队二线,目前姐妹花已经在队伍中开始训练。姐妹俩的父亲是一位乒乓球教练,两个人遗传了父亲的基因。“她们俩已经学了五年多,在幼儿园放学的时候,她俩就来乒乓球馆里感受气氛,而且非常喜爱这项运动,也都非常勤奋努力。”在父亲眼里,姐妹俩的水平还不错,不仅拿过全国冠军,省运会也拿到了团体冠军。

姐妹俩除了球技了得之外,也多才多艺。采访的过程中,她们的父亲在手机的相册里找到女儿弹琴和唱歌的视频,一首是边弹边唱的《虫儿飞》另一首是《同一首歌》,姐妹俩之前还入选了沈阳日报童声合唱团,不过由于时常会有比赛任务,所以最终放弃进入合唱团。“我也鼓励她们多学习才艺,妹妹此前还参加过诗词大会拿过第三名,平时在家有的时候也批评她们,但更多的是给孩子鼓励。”孩子的父亲说。

她们的偶像都是丁宁 梦想是拿到世界冠军

在之前的 2016 年进行的辽宁省常规赛中,姐妹俩在单打决赛中相遇,最终妹妹战胜姐姐拿到了冠军,姐姐第二。平日里,姐姐很有大样,总是让着妹妹,但是妹妹也非常关心姐姐。之前参加团体比赛,要求每队必须有一位特殊打法的球员,为了姐姐、也为了整个团队,妹妹从横板改打直板。记者见到姐妹俩时,正好是训练中途的休息时间,坐在场边的她们没有闲着,仍然讨论着训练中的技巧。

看到记者前来采访,姐妹俩异口同声地说了句“叔叔好”。“打乒乓球让我感觉非常快乐,这次拿到冠军进入一线队特别开心,也很感谢培养我的教练,还有我们学校的老师,有的时候参加比赛回来,他们特意给我们俩补课。”姐姐万思妘说。记者问姐妹俩谁更厉害,妹妹用手指了指旁边的姐姐,很谦虚地表示“姐姐更厉害”。她们也都有自己的偶像,那就是世界冠军丁宁,她们喜欢丁宁在比赛中的相持阶段并且打法凶狠,“未来我们也要像她一样,为国争光夺得世界冠军。” 沈阳晚报、沈报融媒主任记者 李庆实

平日里姐姐“让”着妹妹

虽然万思妘和万思妤是双胞胎,不熟悉姐妹俩的很难从长相上分得清,但是她们的身形还是有一些差距的,妹妹要显得比姐姐大一号,妹妹万思妤说她刚出生的时候就比姐姐重 1 斤 4 两。在之前的省运会中,她们与队友协力拿到了团体冠军,但是在个人的比赛中,姐妹俩都没能完成进入前 8 名的目标,不过这一次进入了省一二线队还是让她们非常的开心。

姐妹俩目前上小学五年级,她们的父亲透露姐妹俩学习也不错,成绩在班

级中上等,平日在家里姐姐很谦让妹妹,之前的比赛中也是,偶尔会输给妹妹,但是她们相互之间更多的是彼此的鼓励,晚上写完作业

也会相互探讨乒乓球,共同进步。虽然妹妹为姐姐改打直板的时间短,但是她在直板打法上很有天赋,比赛时候知道什么时候发力、什么时候不发力。万思妘和万思妤也搭档过双打,双胞胎组合默契程度自然不用说,但是每次姐妹俩在作为对手在比赛中相遇时,却拼的非常激烈,几乎每次都要打满五局才能分出胜负,赢的一方也是以微弱优势获胜。(李庆实)

她们练习乒乓球五年且成绩不错偶像都是丁宁
万思妘万思妤姐妹直升辽宁省乒乓球一二线队

沈阳姐妹花的世界冠军梦

在之前进行的辽宁乒乓球队公开选拔赛上,众多选手中有一对双胞胎姐妹,她们有着相同的面容、相同的拼劲儿,但不同的是姐姐是横板打法,而妹妹是直板打法,妹妹之所以打直板是为了姐姐和团队做出的选择。万思妘和万思妤是一对 11 岁的双胞胎姐妹,她们遗传了父亲的乒乓球基因,打了五年半乒乓球的姐妹俩,在这次比赛中都有出色的发挥。姐姐万思妘以 2007 年年龄组第一名的好成绩,直升辽宁省乒乓球一线队,而万思妤也以第五名的成绩升入省队二线。姐妹俩的偶像都是世界冠军丁宁,她们的梦想也要像偶像一样,为国效力夺得世界冠军。

哈德森伤势不影响揭幕战

CBA 新赛季开赛在即,可是辽宁男篮目前却是伤兵满营,昨天又突然爆出外援哈德森臀部发生肿胀接受检查的消息。经过昨天的专家会诊,哈德森的伤势并无大碍,只是疲劳导致,休息一下便能够痊愈,不会影响到 21 日主场与山东队的 CBA 新赛季揭幕战。

哈德森昨天在自己的社交媒体上透露,自己的臀部近日有些肿胀,虽然对训练影响不大,但是有些担心。辽篮对哈德森的伤势也很重视,昨天召集了专家进行会诊,检查结果显示,是最近一段时间训练、比赛疲劳所致,休养几天即可恢复。已在辽篮效力四个赛季的哈德森是球队的绝对核心,他此前三度率队打进总决赛,上赛季终于和队友一起圆梦总冠军。(李庆实)

会有便利店进驻沈阳

10月10日上午,会有便利店六店同庆盛典于会有便利嘉龙中心店正式启幕。庆典现场不仅安排了传统的舞狮表演,还邀请到沈阳知名网红,在吃货空降仪式现场与顾客进行互动,成功吸引了大量沈阳消费者驻足体验。

三寰集团会有便利店是来自辽宁大连的新形态连锁便利店,2015年至今在大连已有120家直营门店。此次会有便利店进驻沈阳,将努力打造符合沈城人民需求的生活服务平台的企业使命,首发六家店铺覆盖沈阳沈河、浑南、铁西等区域,地理位置优越,环境舒适,未来定会更好地为沈阳居民提供便利、安心的美食和服务。

停气通知

10月15日21:00至次日4:00,金地·名京三、四期28#—48#、50#、51#(包括铁西区蜀道川香老火锅、金地·名京幼儿园)地区停气。

请以上地区居民提前做好准备,务必关闭好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏,如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问,若遇雨天,停气时间顺延。

沈阳燃气集团有限公司
2018年10月12日

声明 ● 沈阳市骨科医院给张福敏开具的金额为 11951.16 元的发票(号 1800914118)丢失,声明作废。
● 沈阳市和平区桔之恋电玩城营业执照正、副本(注册号 210102600481623)丢失,声明作废。
● 北京新纪元建筑工程设计有限公司盛京分公司银行开户许可证(核准号:J2210020062201)丢失,声明作废。
● 辽宁力诚科技发展有限公司给沈阳市友发实业有限公司开具的辽宁增值税普通发票(代码 021001800105,号码 12731972)丢失,声明作废。
● 沈阳经济技术开发区陈阳鞋店地税税务登记证正、副本(税字号 210106196205290022)丢失,声明作废。

晚报常年法律顾问
辽宁百涛律师事务所

主任律师 贾煜

免费咨询热线:22690580